FrEQMETPIA AZKHZEIZ B AYKEIOY

KANONIKA MOAYIT'QNA-KYKAOZ

1. Z¢ kUkho (O,R) pe R=2 cival eyyeypauuévo Kavoviko e€dywvo. Na uttoAoyioeTe:
a) Tnv TTAeupa TOU. B) To amréoTnud Tou. y) To eypBadodv Tou.

2. 10 dITTAQVO oXAua £xoupe To Tpiywvo ABIT pe

AN

A =307, eyyeypapuévo aTtov Kukho (O,R) pe R=2cm. A
Na uttoAoyioeTe :

a) Tnv TAeupd BI'.

B) To eppaddv Tou OBT.

M M M
3. Aivetai kUukhog (O,R) kai Ta diadoxika 16€a AB=120°, BI' =90°, T’A =60°. Na
utToAOYioETE OUVAPTACEI TOU R:

a) Tig TTAeupég Tou TeTpatTAeUupou ABITA. T
B) To eppaddv Tou TeTpaTTAcUpou ABIA .
4. Z10 dimrAavé oxrua divetal KUkAog (O,R) kail xopdn U

A
A0 B
T

I'A = A4. Névw o€ Tuxaia euBeia € TTou diEpXETal ATTO TO
KEVTPO Kal ekaTéEpwOev Tou O TTaipvouue Ta onueia A, B woTte
OA=0B=0a3. Av M gival Ta péoo tnG MA, va atmodeigeTe OTI:
MA?2 +MB2 = 22
A
5. Y10 dimmAavoé oxripa £xoupe Tpiywvo ABIT eyyeypauuévo

oTov kKUkAo (O,R). Av AB= R~J2 kai AT =RV3,

va BpeiTe:

a) Tnv TAeupd BI'. B
B) To guPaddv Tou KUKAIKOU TUAPATOG T.

y) To eypaddv Tou Tpiywvou ABI.

AN
6. 310 drTAavo oxAua £xoupe Tpiywvo ABI ue A = 60°
eyyeypaupévo otov KUKAo (O,R). Me diduetpo Bl
KATAOKEUACOUNE NUIKUKAIO. Na uTToOAOYioETE CUVAPTACEI
NG akTivag R:
a) To ynkog Twv TTAeupwyv Bl kai AB.
B) To epPaddv Tou eyyeypapuévou KUKAou aTo Tpiywvo ABI.
y) To eypaddv Tou oxnUaTICOPEVOU UNVIOKOU W.
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7. Z10 dITTAQVO oxrua SiveTal NUIKUKAIO SIau£TPOU
AB=2R, BA n e@atrropévn oto onueio A kai 'B=lO.
Na utroAoyioeTe ouvapTioel Tou R:

a) To epBaddv Tou KukAIkou Touéa OBI.

B) To unkog Tou N'E

y) To eypadov Tou pikTéypappou Tpiywvou MEB.

8. Z1o diImAavo oxrua diveTal opBoywvIo

VAN
Tpiywvo ABIT (A =90°) pe uikn TTAEUpWV
AB=R kai Al =R+/3. pdgoupe Toug
KUkAoug (B, R) kai (F,R\/g).
Na uttoAoyioeTe:
a) To ynkog Tng TTAeupdcs BN cuvaptioel Tou R.
B) Tig ywvieg B kai I,

y) To eypaddv tou TeTpatmAeupou ABAIT cuvapTAoel Tou R.

0) To guPpaddv Tou KoIvou PEPOUG TWV dUO KUKAwY cuvapTroel Tou R.
(ESETAZEIZ B” ENIAIOY AYKEIOY 2003- 2004)

9. Z10 diTAavo oxrfua og TeTpdywvo TTAeupag ABIA A o I:I N
7cm gyypdgoupe TeTpdywvo EZHO €101 woTE:
AE=BZ=I'H=A0=3cm.

a) Na Bpebei To eufaddv Tou EZHO.

B) Na utroAoyioete To eufaddv Tou Tpiywvou EBZ kai

VO OTTOOEIEETE OTI N AKTIVO TOU EYYEYPAUMEVOU KUKAOU
(A\,p) oTo Tpiywvo EBZ eival p=1cm.

y) Av (K,R) €ival o eyyeypappéVOg KUKAOG OTO TETPAYWVO
EZHO, va utroAoyioete Tov AGyo Tou euBadoU Tou KUKAOU A s
(K,R) TTpo¢ 10 £uBadSV Tou KUKAOU (A,p). E

10. Aivetal nuikukAio kévtpou O kai diapéTpou AB=2R. Ztnv TpoékTaon Tou AB TTpog 1o
B, Bswpoupe éva onueio I, T€To10 woTe BIM'=2R. ATT6 10 [T @épvouuE TO EQATITOUEVO TURAKA
I'E TOU nuIKUKAiou. H epattouévn Tou NUIKUKAIOU OTO onueio A TEUVEI TV TTPOEKTAON TOU
TuAMaToG 'E oTo onueio A.

a) Na atrodei€ete 611 TE = 22 R,
B) Na atrodeicete 011 TA-TO=IATE .
y) Na utroAoyioete 10 TuApa M'A cuvaptioel Tou R.

0) Na utroAoyioete To GBpOICHA TWV EURAdWY TwV PIKTOYpaUuwY Tpiywvwy BIrE kar AAE
ouvapThoel Tou R.
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